



Številka:03201-9/2023-016
Datum: 9. 6. 2023

TOČKA 16

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 5. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 21. 6. 2023
NASLOV:	Obrazložitev in potrditev Sprememb in dopolnitev Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav, rastlinskih čistilnih naprav in črpališč odpadnih voda na območju Občine Hoče-Slivnica – prva obravnava.
GRADIVO PRIPRAVIL:	Strokovna služba - Maja Krajnc
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Maja Krajnc, svetovalka na okolju in prostoru
OBRAVNAVAL:	Odbor za okolje in prostor, Statutarno pravna komisija
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme Spremembe in dopolnitve pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav, rastlinskih čistilnih naprav in črpališč odpadnih voda na območju Občine Hoče-Slivnica v prvi obravnavi.

OBRAZLOŽITEV:

Občinskemu svetu se predlaga sprememba in dopolnitev Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav, rastlinskih čistilnih naprav in črpališč odpadnih voda na območju Občine Hoče-Slivnica v delu, ki se nanaša na opredelitev oz. definicijo upravičencev.

Po sedaj veljavnem pravilniku so bili upravičenci zgolj fizične osebe s stalnim prebivališčem v občini. Ključni namen sofinanciranja malih čistilnih, rastlinskih čistilnih naprav ter črpališč je odvajanje odpadnih komunalnih voda za objekte, ki se nahajajo znotraj meja občine in izpolnjujejo vse ostale pogoje za pridobitev sredstev iz tega pravilnika. Omejitev zgolj na tiste fizične osebe s stalnim prebivališčem je lahko diskriminatorna, saj se dogaja, da se uporabnik objekta v objekt še ni vselil, kar pomeni, da še nima urejenega stalnega prebivališča, vgradil pa si je že malo komunalno čistilno napravo. Občinskemu svetu se tako predlaga, da se zahteva po urejenem statusu stalnega prebivališča iz pravilnika črta.

Poleg zgoraj navedenega pa se predlaga dopolnitev pravilnika glede upravičencev in sicer, da lahko poleg fizičnih oseb na ta sredstva kandidirajo tudi pravne osebe zasebnega prava kot



so npr. društva, ki imajo v lasti nepremičnine, za katere izpolnjujejo pogoje črpanja sofinan-
cerskih sredstev iz tega pravilnika.

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN
Dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloge:

- Spremembe in dopolnitve pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav, rastlinskih čistilnih naprav in črpališč odpadnih voda na območju Občine Hoče-Slivnica.
- Neuradno prečiščeno besedilo pravilnika.